

我县举办侨眷台属 2022 年中秋茶话会

本报讯 (记者 曾露) 9月9日,在中秋、国庆双节来临之际,县委统战部(县委台办)、县侨联联合举办以“中秋佳节话团圆 喜迎党的二十大”为主题的中秋茶话会活动。全县20余位台属、归侨侨眷代表齐聚一堂,共迎传统佳节,共叙乡情友情,共话家国团圆。

活动中,传达了学习了中央统战工作会议、市第六次党代会等会议精神,通报了县

2022年上半年经济社会发展情况。县侨联主席陈平主持会议,县委统战部常务副部长鲁俊杰出席会议并讲话。

鲁俊杰强调,长期以来,在巫山台属、归侨侨眷以不同方式关心、支持和参与巫山经济社会发展,在巫山改革发展中记录下浓墨重彩的一笔,侨胞台属在今后的生活中要继续发挥好促进团结、促进友好、促进交流的作用,顺应时代发展,积极主动承担

责任和义务,牢固树立人类命运共同体理念;巩固、发展中华民族,让各民族、海内外更好共居共学共事共乐,更好交往交流交融,营造相互嵌入式的社会结构和社区环境,铸牢中华民族共同体意识。在今后的工作中,将通过多种形式向广大台属、归侨侨眷通报全县经济社会发展形势、对外政策、惠企政策等。

侨台界代表人士对近年来我县经济社

会发展取得的成绩给予充分肯定。侨台界代表人士表示,党的二十大召开在即,同时中秋、国庆双节即将来临,县委统战部(县委台办)、县侨联组织大家一起开茶话会,他们倍感温馨。作为侨眷台属,将继续发挥桥梁纽带作用,把祖国和家乡的巨大变化,告诉给外在的亲人,常怀爱国之情,为祖国和家乡的发展做出力所能及的贡献。

鲁渝一家亲 中秋别样情



支农技术人员为下庄村村民讲解果树管护技术。

本报讯 (记者 鲁作炳 王光平 文/图) 9月10日,是我国传统节日——中秋节。然而,在这万家团圆的日子,却有

一群人因为工作“留守”巫山,那就是山东烟台赴重庆巫山的挂职干部。在这个团圆佳节,他们走进下庄村,为村民开展义诊、

讲解种植技术,与村民共度“别样”中秋。赵洪庆是鲁渝卫生协作“组团式”支医队中的一员,今年6月到巫山开展帮扶支

医工作的赵洪庆,第一次离家这么远过中秋节。“我们今天参观了下庄村,使我们再次接受了教育,为下庄村的村民进行了义诊,在工作中度过了一个有意义的中秋节。”赵洪庆说,尽管离家远,但在巫山不仅没有感受到孤单,反而接受了一次心灵的洗礼。

在为村民进行义诊时,当得知今年受旱情影响,下庄村的柑橘出现了落果现象,支农技术人员又走进柑橘园内,为村民进行柑橘管护技术指导。

“感谢山东烟台的挂职干部人才,在中秋节还来到我们下庄村,为我们带来果树管护技术指导,还帮助我们老年人看病,衷心感谢他们!”竹贤乡下庄村党支部书记毛相林说。

当天,30余名山东烟台派驻巫山的挂职干部,支农、支教、支医专业技术人员以及大学生志愿者重走“下庄天路”,参观下庄人事迹陈列室,并观看《绝壁上的天路》宣传片,切身学习和感受了“勤劳勇敢、艰苦奋斗、坚守初心、自强不息”的下庄精神。

“东西部协作是党中央做出的一项重大部署,我们利用中秋佳节组织挂职干部和专业技术人员到下来学习感悟‘下庄精神’,使我们的精神受到了洗礼。”烟台市派驻巫山县挂职干部领队林福云说,我们组织专家为百姓进行义诊,组织农业技术人员进行种植技术指导,使我们的这个假期更有意义。



县人民医院与重医附二院 签约深度合作

本报讯 (记者 雷行星) 9月9日,重庆医科大学附属第二医院与巫山县人民医院在精卫中心举行下派副院长交接暨医联体深度合作签约仪式。

签约仪式上,县人民医院负责人介绍了县人民医院的基本情况以及近年来重医附二院支持县人民医院的工作情况,并与重医附二院党委书记王大刚现场签约《医联体深度合作协议书》。

协议约定,双方将在现有医联体合作框架上进行深度合作,帮助甲方提升疑难重症诊治能力和开拓新技术新项目,打造区县级和省市级临床重点专科与特色专科。同时,双方沟通选派重点学科及薄弱学科专家3-8名,每月2次赴巫山进行门诊、手术、查房或学术讲座等,全方位提高巫山医疗服务水平。

据了解,自县人民医院2013年6月加入重医附二院医联体以来,重医附二院累计下派专家592人,累计开展和指导住院手术2306台次,举办学术讲座491场次,开展新技术、新项目146项,适宜技术45项,大幅度提升了巫山基层医院医疗水平。

县领导陈健参加签约仪式。

我县开展下半年预定新兵役前教育动员大会



动员大会现场。

本报讯 (记者 杨新宇 文/图) 为进一步夯实应征青年依法服兵役思想根基,提前适应部队训练生活,根据计划安排,9月9日,我县下半年预定新兵役前教育动员大会在尖刀训练场拉开帷幕。

动员大会在庄严的《中国人民解放军军歌》声中正式开始,一名名优秀青年身着迷彩服,精神抖擞地迎接自己即将开始的军旅生涯。

此次训练坚持以部队条令条例为基本依据,正规一日生活制度抓作风,严格队列训练促养成,注重基础体能强素质,按照“择优参加、全面考察、全程淘汰”的模式组织实施。县委县政府高度重视,要求严格管理、严格训练,让预定新兵们尽快度过适应期。

据了解,参照新兵管理模式,役前教育严格落实“一日生活制度”,采取查铺、值班执勤、电子产品集中保管等举措,帮助双合格青年逐渐克服苦累关、恋家思亲关、自我约束关,让他们提前适应紧张有序的军营生活,为迈好军旅第一步做足准备。

县人武部上校部长夏晓松参加活动。

县领导节前走访慰问一线教师

(上接第一版)曹邦兴强调,学校是贯彻党的教育方针的重要载体,要进一步增强办好人民满意教育的责任感和使命感,遵循教育规律,深化改革创新,加强教师队伍建设,在硬件设施提升的同时,也要提升整体办学水平,让一所学校造福一方群众,推动教育质量迈上新台阶。

慰问期间,曹邦兴还调研了学校开学情况、疫情防控工作推进情况。

县领导谭观银、宋传勇、王国琼一同慰问。

当天,县领导邓昌君、刘大勇、翟小满、乔澍一行前往龙江第一幼儿园、龙水中小学等地,实地查看学校硬件设施和校园周边环境,与学校负责人和优秀教师代表亲切交谈,并送上月饼、跳绳、乒乓球拍等慰问品,对广大教职工长期以来为巫山教育事业的默默坚守和无私奉献表示衷心感谢。

邓昌君指出,要积极倾听广大教职工的心声,多关心关爱他们的工作和生活,大力加强师德师风建设,在全社会形成尊师重教的浓厚氛围。希望全体教师要继续深入贯彻党的教育方针,不忘教育初心,牢记立德树人、教书育人的崇高使命,坚持教育优先发展理念,保持高度负责的态度,积极探索教育教学方法,做学生学习知识的引路人,做学生健康成长的守护者。

巫山海事:贴心护航学生渡

本报讯 (记者 郝燕来 雷行星) 自2002年三峡库区蓄水以来,长江巫山境内两岸不少学生需要乘船上学、回家,巫山海事处主动承担起护送学生的任务,保证学生出行安全。这一支护航渡接力棒,不经意间,已经传递了20多年。

9月9日,中秋小长假前夕,300余名长江两岸各乡镇学生将乘船返家。上午11点,

巫山海事处执法人员提前赶到渡口,提醒学生乘船安全注意事项、戴好口罩,引导学生有序登船。学生们纷纷表示,非常感谢海事叔叔们每一次放假前后都来到现场,感觉“安全感”满满。

“我是巫山中学的学生,这个船我每年要坐五六次,每次乘坐,都有这些海事叔叔给我们讲这些安全知识,非常感谢他们!”乘

船学生侯煜杰告诉记者。

巫山海事处执法人员肖志强已经从事这项工作3年了,这期间共护送学生10余次,不论严寒还是酷暑,他都要确保每一位学生安全往返。

“学生渡江工作,我们海事已经开展了20年有余,这20多年以来,每逢学生放假上学和放学的时候,我们总会提前到学生渡水

域,对水域进行现场巡航,并确保航路通畅。再就是,对学生上下船的秩序进行维护,确保学生乘船安全。”肖志强介绍说,接下来,我们将一如既往地坚持下去,维护好学生渡的安全。

全县地区生产总值和城镇居民可支配收入增长显著

(上接第一版)10年来,全县经济发展显著提升。2012年第一产业、第二产业、第三产业分别为15.69亿元、24.53亿元、30.12亿元,2021年第一产业、第二产业、第三产业分别为35.56亿元、64.05亿元、109.19亿元,增幅分别为126.64%、161.11%、262.52%。三次产业结构比由2012年的22.3:34.9:42.8,转变为2021年的17.3:7.5:2.3。第一、二产业占比有所下降,第三产业占比增加。这表明我县产业结构调整和转型升级明显,有利于社会的全面发展和进步,有利于提高人民生活水平。

10年来,在县委、县政府坚强领导下,全县120个贫困村、2.46万户8.9万名贫困户顺利脱贫。农村常住居民人均可支配收入从2014年的6935元增长到2019年的11229元,年均增速10.6%,增幅高于全国平均水平。在脱贫攻坚工作中,精准识别脱贫监测户、边缘户710户2095人,12866名干部精准帮扶2.46万户贫困户,160处问题饮水工程全面整修,动态消除农村实际居住危房,医疗保险“应保尽保”,基本医疗救助“应助尽助”,建卡贫困户家庭医生签约“应签尽签”,教育资助无学生因贫辍学,群众安

全感指数达99.2%。人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。

10年来,产业发展实现重大突破。大力推进生态产业化、产业生态化,生态旅游、生态农业等生态产业发展成效显著。农业产业形成脆李、柑橘、中药材、核桃等一批特色优势农产品,脆李连续两年入选“国家品牌计划—广告精准扶贫”项目,“巫山脆李”品牌价值达到19.28亿元,实现农业增加值29.17亿元,群众的收入有了切实保障,生活越来越好。生态工业科学发展,商贸服务业繁荣发展,金融创新成效显著,为地区经济社会

发展提供了强劲动力。

“巫山这10年,是从转型到融合、从蓄势到突破、从贫困到小康的十年;巫山这10年,是发生历史性变革、具有里程碑意义的十年。”县发展改革委主任陈勇告诉记者,10年来,全县经济社会发展取得很大的成就,经济运行稳中有进,2021年,全县完成GDP208.8亿元,是10年前的2.9倍;固定资产投资完成160亿,是10年前的2.28倍;城镇居民人均可支配收入37706元,是10年前的2.08倍,人民的生活水平全方位提升。

巫山县两江四岸岸线生态治理工程环境影响评价公示

重庆市巫山城市建设(集团)有限公司委托重庆重大建设工程质量检测有限公司编制的《两江四岸岸线生态治理工程环境影响报告书》(征求意见稿)已完成,依据《中华人民共和国环境影响评价法》《环境影响评价公众参与暂行办法》,参考《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令部令4号)中相关规定,将报告书相关信息公示如下:1.征求意见稿获取网络连接https://pan.baidu.com/s/1Rixp_ZMxGZbRcwfLdOwhYA,提取码:86we;公众意见表获取网络连接:<https://pan.baidu.com/s/1CyhchHA6Rzvw9fTid7Surg>,提取码:q79l。2.征求意见范围:受工程

影响的沿线居民、企事业单位、机关团体以及关心项目环境保护工作的其他公众都可以提出相关意见和建议。3.公众提出意见的方式和途径:由网络链接下载公众意见表填写意见,通过邮箱、电话、信函等方式将意见反馈给建设单位。4.公众提出意见的起止时间:2022年9月9日至2022年9月23日。建设单位联系人:李工;电话:023-57616131;邮箱:630519998@qq.com;通讯地址:巫山县巫峡镇净坛路一路80号。

高举中国特色社会主义伟大旗帜, 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章!